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CTOMMOCTH OKa3aHus yciyr 1o obpazoBarensHO# mporpaMMe npodeccHoHaTbHOM OATOTOBKH
«BonuTens TpaHCIIOPTHEIX cpeAcTB KaTeropuu «Cy»

Cpoxk o6yuenus-244 gacos

Kon-Bo wacoB no yueGHOMY many:
Teoperuueckuii kypc-170 gaca

Kon-Bo o6yqaronxcs — He Gonee 25 geun.

Ne HaumenoBanne crarei Pacuer Cymma, py6ab
1 3apaboTHas mata
MIpernoaBarens 7983 *1,6/72* 170 30 158,00
2 3apaborHas nnara AXIT 8062.,00 * 0,5 * 1,6 * 1 mec 6 449,60
3 Otnyckabie AXIT 6449.60 / 1mec /29,3 * 2311 5 062,83
4 Hauncnenne Ha 3apaboTHyio 30 158,00 * 27,1% (30,2 -2,9 - 8172,82
IUIATy NPENOaBaTeNIsIM 0,2 (®CC))
> | Haunciciue na 3apabothyio | 449 60+5062,83) * 30,2% 3 476,75
miaty AXII
HTOI'O na 3apniary, 53 320,00
HAJIOTH
6 YueOHbIe pacxosl 1500,00
7 XO03HCTBEHHBIE PACXOIBI 619,00
8 MTB 1 500,00
BCEI'O 3a o6y4uenne 56 939,00
3a o0y4enus ogHoOroO 2277.56
4eJ10BEeKa Mpo NporpaMme
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CTOMMOCTH OKa3aHHs yCIyT o 00pa3oBaTeNbHOM MporpaMme npocbeccnonanb HOW TIOATOTOBKH
«BomuTens TPaHCTIOPTHEIX CPeICTB KaTteropuu «C»

Cpok yacoB Ha Box/IeHue — 72 4ac. Ha | de.
Kos-Bo genosek B rpymne — He Gosee 25 gern.
JK3aMeH — 2 gaca

Ne | HammenoBanue crarei Pacuer Cymma, pyoJab
1 | 3apnaTa mactepa 7944,00 py6. * 1,6 / 144 nopma/uac =
[IPOU3BOJICTBEHHOTO 88,27 py®.
o0y4eHus B 4ac 114 nopma/gac = (6 gac * 6 gueit) * 4 137,74
HeJenu
Exemecsiunas gomara 49,47pyo.
Hauuncnenue Ha 3/n 137,74 * 27,1% (30,2 - 2.9 -0,2 (®CC)) 37,33
HUTOI'O na 3apnaary, 175,07
HAJIOTH
2 | I'CM (nopma 50 Ha 50 * 20xm / 100xM * 49,50 py®. 495.00
100xm*20xkM=10 1. ’
HTOI'OI'cm 495,00
3 | BamyactH, macia, 11,84
IUIACTHYHAN cMa3Ka
4 | MenuuuncKoe 74 gac (72+2) / 2 yaca B aenb = 37 aHei
OCBHIETEIBCTBOBAHNE 166 py6 (83+83) /4 wen * 37 nueit =
macTepa 11/0 1535,50 py6 Ha oxHOrO 4Yea0BEKa 110
(npexnpeiicoBbrii / nporpamme 20,75
HOCJIEPEHCOBEIM 0CMOTP 1535,50 py6. / 74 gac. = 20,75 py6. B 9ac
Ha OJJHOTO YENIOBEKa
CToHMOCTH 0JJHOT0 Yaca 702,66
3a oOyuenns oaqHoro
YeJI0BeKa Npo 702,66 * 74 4 = 51 996,84 pyo6. 51 996,84

nporpamMmme
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